

xk one Mac User Manual

Product Introduction

This product is an AI-powered smart device in the form of eyeglasses, featuring call functionality, music playback, audio recording, photo capture, video recording, AI multimodal recognition, AI translation, meeting minutes recording, and AI dialogue capabilities. It is designed to provide a comfortable, all-day AI smart experience.

Centered around the concept of "Hands-Free Operation, Smart Collaboration," it integrates high-definition imaging with multi-scenario AI capabilities. Whether for business meetings, cross-language communication, daily note-taking, or knowledge queries, it allows users to break free from device constraints and perform operations through their "field of vision," seamlessly embedding intelligence into every real-time scenario.

- ① Camera
- ② Touch Panel
- ③ Speaker
- ④ LED Light
- ⑤ Display Area
- ⑥ Function Button
- ⑦ Status Indicator
- ⑧ Magnetic Charging Port



Critical Safety Instructions

Please read this manual carefully before using the product and keep it in a safe place.

1. This product is not resistant to water vapor. Do not use it in high-humidity environments such as bathing, showering, or steam rooms.
2. If you feel abnormal heat while wearing the device during charging, remove it immediately and discontinue use.
3. If the device overheats or becomes unresponsive when not in use, disconnect the charging cable promptly to prevent damage.
4. Avoid using this product during intense physical activities to prevent potential personal injury.
5. To prevent possible hearing damage, do not use high volume for extended periods.
6. Keep the charging contacts on the temples clean. If the charging contacts become dirty, wipe them gently with a glasses cloth.

First Time Use

1. Please connect the charger to the glasses first to charge and activate the device.
2. After the glasses are powered on, they will automatically enter pairing mode.

Pair and Connect Device

1. Scan the QR code below to download and install the **AlBuds** App (Supports **Android 10.0/iOS 13.0** and above operating systems).
2. Open the AlBuds App, register and log in to your AlBuds account, select "Add Device," and follow the in-app instructions to complete the pairing between your AI glasses and your phone.



Scan to Download the **AlBuds App**
Access interactive controls,
customized settings, and more.

Charging Method

Charge the glasses by connecting the magnetic charging cable to the charging contacts.

- Flashing Orange Light: Indicates low battery. Please charge the device promptly.
- Solid Orange Light: Indicates the device is charging normally
- Solid Green Light: Indicates the device is fully charged.

Function Button

Press and hold both the front and back buttons simultaneously for 6 seconds:
Restore Factory Settings

While the device is powered on (by pressing the front button)

Single Click: Answer
End Call (During an incoming call)
Take a Photo

Double-Click: Reject Call (Incoming call)
Start Recording | Press Again to Stop

Press and hold for 1.5s: Start recording video,
press again shortly to stop recording.

Press and hold for 3s: Power on/off the device.

Press and hold for 10s: Restart the device.

When turned on (press the back button)

Single Click: Wake up/end AI voice assistant

Long Press 6s: Enter pairing mode



Touch Panel

Touch Panel Gestures (on the left temple)

Single Tap: Increase Volume

Double Tap: Decrease Volume



Touch Panel Gestures (on the Right temple)

Single Tap: Play/Pause (Music)

Double Tap: Next Track (Music)

Triple Tap: Previous Track (Music)



Product Features

Bluetooth Calling

Once connected to the app, you can answer phone calls via Bluetooth for wireless, crystal-clear conversations.

Music Playback Control

Once connected to the app, you can control your phone's music playback via Bluetooth. Use the device's buttons to play/pause, skip to the next track, go back to the previous track, and adjust the volume.

Take Photo & Video Capture

Equipped with an 8-megapixel high-sensitivity camera and noise-reducing microphones, it simultaneously enables "HD photo capture + 1080P video recording + clear audio recording." Without the need to hold any device, simply use voice commands or gesture/button controls to activate. This hands-free operation allows you to capture more natural perspectives while staying fully engaged in the moment.

AI Dialogue: Your Portable Smart Assistant

- Supports both offline + online dual-mode AI dialogue. Activate via voice wake-up (e.g., "**Hey Turbo**") to ask questions, search for information, or set reminders — no screen interaction needed, with instant response to your requests.
- Also supports voice command recognition for functional operations — your portable assistant, always ready.

AI Translation & Real-time Interpretation: Breaking Down Language Barriers

- Supports real-time translation for 10 major languages (Chinese, English, Japanese, Korean, German, French, etc.), with two modes: 'AI Translation' (voice input → text / voice output) and 'Simultaneous Interpretation' (real-time spoken content translation, suitable for conversation scenarios), with an accuracy rate of over 95%.
- Business Negotiations: When communicating with foreign clients, the glasses provide real-time interpretation of both sides of the conversation, eliminating the need for a human translator and making communication more efficient.
- Overseas Travel: When asking for directions or ordering food, simply speak in Chinese to hear the translation in the local language, avoiding language barriers and awkwardness.
- Learning Scenarios: While listening to foreign language lectures or reading signs in other languages, the real-time translation feature helps with comprehension.

AI Photo Recognition:

See It, Get It – Instant Information at a Glance

- After photographing objects or scenes, AI automatically recognizes and outputs information — identifying objects (such as "What is this plant?", "This product model"), recognizing scenes ("Identify recommended dishes in a restaurant", "Identify road sign information").
- Life scenarios: When shopping, you see clothes you like and take a photo to identify the brand and model; see a foreign menu and take a photo to translate the text; encounter unfamiliar plants or animals, take a photo to look up their names and popular science information.

Functional Modules	Chinese Voice Commands	English Voice Commands
Wake Up Voice Assistant	小拓小拓	Hey Turbo
Calling	接听电话	Answer call
	拒接电话	Decline call
Recording	开始录音	Start recording
	结束录音	End recording
Take photo	拍照	Take photo
Video Recording	开始录像	Start video recording
	结束录像	End recording
music	播放音乐	Play music
	暂停音乐	Pause music
	上一曲/下一首	Previous song
	下一曲/下一首	Next song
	加大音量/增加音量	Volume up
	减小音量/减少音量	Volume down

Functional Modules	Chinese Voice Commands	English Voice Commands
Electrochromic Lenses	调亮镜片	Brighten the lenses
	调暗镜片	Darken the lenses
Other Functions	查找手机	Find my phone
	关机	Power off

Product Usage Guidelines

Operating Environment Requirements :

1. Please avoid exposing the device and its accessories to rain or moisture. If the device or accessories accidentally get wet, wipe them off immediately and place them in a ventilated, cool area to dry. Do not use or charge them until completely dry.
2. This product is not resistant to water vapor. Do not use it in high-humidity environments such as showers, baths, or steam rooms.
3. Use the device within a temperature range of 5°C-35°C, and store the device and accessories within -10°C-45°C. Extreme temperatures may cause device deformation or functional abnormalities.
4. Do not place the device in high-temperature or high-humidity environments (such as saunas, vehicle dashboards, etc.) to avoid deformation or cracking.
5. Do not use the device near heaters, stoves, flames, or other heat sources.

Cleaning and Maintenance Guidelines :

1. Please use a soft dry cloth or a lens-specific cleaning cloth to wipe the glasses. Avoid using alcohol, corrosive, or abrasive cleaners to prevent damage to the lenses and electronic components.
2. Please avoid storing the device together with metal objects that may cause scratches.
3. To ensure the performance and appearance of the product, do not spray perfume directly on the glasses. The chemical components in the perfume may react with the surface materials of the glasses, and excessive use may cause surface damage, affecting the appearance and functionality of the glasses.

Charging Safety Guidelines :

1. This product comes with a charging cable and adapter. Please use the official charging equipment to ensure safety and optimal charging performance.
2. If you feel any discomfort due to temperature during charging, stop wearing it immediately.
3. If the product will not be used for a long time, fully charge it and turn off the power, store it in a cool and dry place, and recharge at least once every 3 months to prevent battery over-discharge and damage. It is recommended to ensure that the battery level does not drop below 10%.

Introdução do Produto

O produto é um dispositivo de inteligência artificial em formato de óculos, que suporta chamadas, reprodução de música, gravação de áudio, captura de fotos, gravação de vídeos, reconhecimento multimodal de IA, tradução por IA, registro de reuniões e diálogo com IA, proporcionando uma experiência inteligente confortável para uso diário.

Com o conceito central de "libertação das mãos e colaboração inteligente", integra captura de imagens em alta definição e capacidades de IA para múltiplos cenários. Seja em reuniões de negócios, comunicação multilíngue, registros do cotidiano ou consultas de conhecimento, ele permite que você se liberte das amarras de dispositivos tradicionais, operando por meio do seu "campo visual", incorporando a inteligência a cada momento instantâneo.

- ① Câmera
- ② Superfície de Toque
- ③ Alto-falante
- ④ Lâmpada LED
- ⑤ Área de Exibição
- ⑥ Botão de Função
- ⑦ Indicador de Status
- ⑧ Porta de Carregamento Magnético



Avisos Importantes de Segurança

Antes de utilizar o produto, leia atentamente o presente manual e conserve-o em local seguro.

1. O produto não é resistente ao vapor de água. Não o utilize em ambientes de alta humidade, como duchas, banhos ou saunas a vapor.
2. Durante o carregamento, se sentir uma temperatura anormal ao usar o dispositivo, retire-o imediatamente e interrompa o uso.
3. Se o dispositivo, mesmo não estando em uso, apresentar sobreaquecimento ou deixar de responder, desligue o cabo de carregamento de imediato para evitar danos.
4. Evite utilizar o produto durante a prática de exercício físico intenso para prevenir possíveis lesões acidentais.
5. Para prevenir possíveis danos auditivos, não utilize volume alto durante longos períodos.
6. Mantenha limpa a área de carregamento das hastes. Se os contactos de carregamento estiverem sujos, limpe-os com um pano para óculos.

Primeira Utilização

1. Primeiro, ligue os óculos a um carregador para carregar a bateria e ativar o dispositivo.
2. Após o dispositivo ser ligado, entrará automaticamente no modo de emparelhamento.

Emparelhar e Ligar o Dispositivo

1. Escaneie o código QR abaixo para transferir e instalar a aplicação **AlBuds** (Compatível com sistemas operativos Android 10.0/iOS 13.0 ou superiores).
2. Abra a aplicação AlBuds, registe uma conta e inicie sessão. Selecione "Adicionar dispositivo" e siga as instruções na aplicação para concluir o emparelhamento entre os óculos de IA e o telemóvel.



Descarrega a app **AlBuds**
Desbloqueia uma
experiência completa

Método de Carregamento

Carregue os óculos ligando o cabo de carregamento magnético aos contactos de carregamento.

- Luz laranja a piscar: Indica que a bateria do dispositivo está fraca. Por favor, carregue o dispositivo oportunamente.
- Luz laranja fixa: Significa que o dispositivo está a carregar normalmente.
- Luz verde fixa: Indica que o dispositivo está completamente carregado.

Botão de Função

Manter premidos os botões frontal e traseiro durante 6 segundos:
Repor as definições de fábrica.

Com o dispositivo ligado (prima o botão frontal)

Clique único: Atender
Desligar chamadas (durante uma chamada recebida)
Capturar uma foto

Duplo clique: Rejeitar chamada (durante uma chamada recebida)
Iniciar gravação de áudio; premir novamente para parar



Manter premido por 1.5 s:

Iniciar gravação de vídeo, premir novamente para parar.

Manter premido por 3 s: Ligar/Desligar o dispositivo.

Manter premido por 10 s: Reiniciar o dispositivo.

Em estado de ligação (pressione a tecla posterior)

Clique único:

Ativar/terminar o assistente de voz com IA.

Manter premido por 6 segundos:

Entrar no modo de emparelhamento



Painel de Toque

Com o dispositivo ligado (montagem esquerda)

Clique único:

Aumentar o volume

Duplo clique:

Diminuir o volume



Com o dispositivo ligado (montagem direita)

Clique único:

Reproduzir/Pausar (música)

Duplo clique: Próxima faixa (música)

Tripla clique: Faixa anterior (música)



Funcionalidades

Chamadas Bluetooth

Após ligar à aplicação, pode atender chamadas do telemóvel via Bluetooth, conversando sem fios com uma qualidade de som excecional.

Controlo de Música

Após a ligação à aplicação, pode controlar a música do telemóvel via Bluetooth. Utilize os botões para reproduzir, pausar, selecionar a faixa anterior/próxima e ajustar o volume.

Fotografia e Gravação de Vídeo

Equipado com uma câmara de alta sensibilidade de 8 MP e um microfone com redução de ruído, permite a realização sincronizada de fotos de alta definição + gravação em 1080P + áudio claro. Sem necessidade de segurar no dispositivo, basta usar comando de voz ou pressionar um botão para acionar. Liberte as suas mãos e capture perspetivas mais naturais.

Diálogo com IA: O seu consultor inteligente pessoal

- Suporte a diálogo com IA em modo offline e online. Ative por voz (por exemplo, "Hey Turbo") para fazer perguntas, consultar informações ou definir lembretes. Resposta instantânea sem necessidade de operar o ecrã.
- Reconhece comandos de voz para acionar funções operacionais — o seu assistente pessoal sempre disponível.

Reconhecimento de Imagem por IA:

O que você vê é o que obtém, obtendo informações instantaneamente.

- Depois de filmar objetos e cenas, a IA reconhece automaticamente e emite informações – identificando objetos (como "Que planta é esta", "Este modelo de produto"), identificando cenas ("Reconhecer pratos recomendados em restaurantes", "Reconhecer informações sobre sinais de estrada").
- Cenário de vida: ver roupas favoritas ao fazer compras, tirar fotos para identificar modelos de marca; Veja menus em língua estrangeira, tire fotos para traduzir texto, encontre plantas / animais desconhecidos, tire fotos para consultar nomes e informações científicas

Tradução por IA & Interpretação Simultânea:

Comunicação sem fronteiras linguísticas.

- Suporta tradução em tempo real para mais de 10 idiomas principais (chinês, inglês, japonês, coreano, alemão, francês, etc.) em dois modos: "Tradução AI" (entrada de voz → texto / saída de voz) e "Interpretação simultânea" (sincronização em tempo real da voz traduzida do conteúdo falado, adequada para cenários de conversa), com uma precisão de tradução superior a 95%
- Negociações comerciais: quando se comunica com clientes estrangeiros, os óculos interpretam o diálogo em tempo real das duas partes, sem necessidade de tradutores, a comunicação é mais eficiente;

- Viajar para o exterior: quando perguntar o caminho ou pedir refeições, fale chinês para ouvir traduções no idioma local, evitando embaraços linguísticos;
- Cenário de aprendizagem: ouvir palestras em línguas estrangeiras, ver logotipos em línguas estrangeiras, traduzir conteúdo em tempo real para auxiliar a compreensão.

Functional Modules	Comandos de Voz em Português	English Voice Commands
Despertar o assistente de língua	Hey Turbo	Hey Turbo
Chamada	Atender chamada	Answer call
	Rejeitar chamada	Decline call
Gravação	Iniciar gravação de áudio	Start recording
	Parar gravação de áudio	End recording
Tire uma foto	Tirar foto	Take photo
Gravação de vídeo	Iniciar gravação de vídeo	Start video recording
	Parar gravação de vídeo	End recording
música	Reproduzir música	Play music
	Pausar música	Pause music
	Música anterior / Próxima música	Previous song

Functional Modules	Comandos de Voz em Português	English Voice Commands
música	Próxima música	Next song
	Aumentar volume	Volume up
	Diminuir volume	Volume down
Lentes de mudança de cor elétrica	Clarear lentes	Brighten the lenses
	escurecer lentes	Darken the lenses
Outras funções	Encontrar meu telemóvel	Find my phone
	Desligar dispositivo	Power off

Precauções de Utilização do Produto

Requisitos de Ambiente de Utilização :

1. Evite chuva ou umidade no dispositivo e seus acessórios. Se o equipamento ou acessório estiver imprevisto em água, limpe-o o mais rápido possível e coloque-o em um lugar fresco e ventilado até secar. Não use ou carregue novamente antes de secar completamente.
2. Este produto não é resistente ao vapor d'água, não use em banho, chuveiro, vapor de suor e outros ambientes altamente úmidos.
3. Por favor, use o equipamento dentro da temperatura de 5°C a 35°C e guarde o equipamento e acessórios na temperatura de -10°C a 45°C. Quando as temperaturas ambientais são muito altas ou baixas, podem causar deformações ou funções anormais do dispositivo.

4. Não coloque o equipamento em ambientes altamente quentes ou úmidos (por exemplo, suítes Sand, painéis do veículo, etc.) para evitar que o produto se deforme ou rache.
5. Não use o dispositivo perto de fontes de calor como radiadores, aquecedores ou chamas.

Limpeza e manutenção:

1. Limpe os óculos com um pano macio e seco ou com um pano de limpeza específico para as lentes. Evite o uso de álcool, detergentes corrosivos ou abrasivos para evitar danos às lentes e componentes eletrônicos.
2. Evite armazenar o dispositivo com objetos metálicos que possam causar arranhões.
3. Para garantir o desempenho e a aparência do produto, não pulverize perfume diretamente no corpo dos óculos. Os produtos químicos no perfume podem reagir com o material da superfície dos óculos e o uso excessivo pode causar danos na superfície, afetando a aparência e a função dos óculos.

Diretrizes de segurança de carregamento:

1. Este produto vem com um cabo de carregamento e adaptador, use o dispositivo de carregamento fornecido oficialmente para garantir segurança e melhores resultados de carregamento
2. Se sentir temperatura desconfortável durante o carregamento, pare de usar imediatamente.
3. Se não usar este produto por um longo período de tempo, por favor, desligue a fonte de alimentação após carregar totalmente, para evitar que a sombra seco no início, carregar pelo menos a cada 3 meses, para evitar danos causados pela sobrecarga da bateria, é recomendado garantir que a carga mínima da bateria não seja inferior a 10%

Présentation du produit

Ce produit est un dispositif intelligent d'IA en forme de lunettes, intégrant les fonctions d'appel, de lecture musicale, d'enregistrement audio, de capture photo, de vidéographie, de reconnaissance multimodale par IA, de traduction intelligente, de comptes-rendus de réunion et d'assistant conversationnel. Il vous offre une expérience d'intelligence artificielle confortable et adaptée à une utilisation prolongée.

Axé sur le concept « Libération des mains, Collaboration intelligente », il allie capture d'images haute définition et capacités d'IA polyvalentes. Que ce soit pour des réunions professionnelles, des communications multilingues, la prise de notes quotidienne ou la recherche d'informations, il vous affranchit des contraintes matérielles et vous permet d'interagir naturellement par le simple champ de vision, intégrant l'intelligence dans chaque situation en temps réel.

- ① Caméra
- ② Surface tactile
- ③ Haut-parleur
- ④ LED témoin
- ⑤ Zone d'affichage
- ⑥ Bouton de fonction
- ⑦ Indicateur d'état
- ⑧ Connecteur magnétique de charge



Conseils de sécurité essentiels

Avant toute utilisation du produit, veuillez lire attentivement ce manuel et le conserver en lieu sûr

1. Ce produit n'est pas étanche à la vapeur d'eau, ne l'utilisez pas dans des environnements très humides tels que le bain / la douche / la transpiration.
2. Pendant la charge, si vous portez l'appareil pour ressentir une température anormale, retirez - le immédiatement et cessez de l'utiliser.
3. Si l'appareil n'est pas porté, mais qu'il surchauffe ou ne répond pas, débranchez le cordon de charge à temps pour éviter d'endommager l'appareil.
4. N'utilisez pas ce produit lorsque vous faites de l'exercice intense pour éviter des blessures corporelles accidentelles.
5. Pour éviter d'éventuels dommages auditifs, n'utilisez pas de volume élevé pendant de longues périodes.
6. S'il vous plaît garder l'endroit de charge de la jambe propre. Lorsque le contact de charge de la jambe est sale, un chiffon de lunettes peut être essuyé.

Première utilisation

- 1, veuillez d'abord connecter le chargeur pour charger les lunettes, activer l'appareil;
- 2, une fois que l'équipement de lunettes est allumé, il entrera automatiquement en mode d'appariement;

Appariement des appareils connectés

1. Scannez le Code QR ci - dessous, Téléchargez et installez l'application **AlBuds**(prend en charge les systèmes d'exploitation **Android 10.0 / iOS 13.0** et versions ultérieures);
2. Ouvrez l'application aibuds, inscrivez - vous et connectez - vous au numéro de compte aibuds, Sélectionnez ajouter un appareil et suivez les instructions de l'app pour terminer le couplage des lunettes ai avec votre téléphone;



Télécharger **AlBuds** app
Obtenez plus de fonctionnalités comme
les paramètres d'action interactive

Mode de charge

Chargez les lunettes en connectant le câble de chargement magnétique aux contacts de charge.

- Le voyant orange clignote: invite l'appareil à être faible, veuillez charger l'appareil à temps.
- Le voyant orange est normalement allumé: indique que l'appareil est normalement en charge.
- Le voyant vert est toujours allumé: indique que l'appareil a été chargé.

Fonction presse clé

Appuyez sur les touches avant et après, tout en appuyant longuement pendant 6 secondes:
Restaurer les paramètres d'usine

Sous l'état allumé (appuyez sur la touche avant):

Cliquez sur: Répondre
raccrocher un appel (lors d'un appel entrant)
Prendre des photos

Double - cliquez sur:
Rejeter un appel (lors d'un appel entrant)
Démarrer l'enregistrement,
appuyez à nouveau brièvement
pour arrêter l'enregistrement



Appuyez longuement sur 1,5 s :
démarrez l'enregistrement, appuyez à nouveau brièvement
pour arrêter l'enregistrement
Long presse 3s: on / off
Longue pression 10s: redémarrer l'appareil

Sous l'état allumé
(appuyez sur la touche arrière)

Click: Wake up
End AI voice assistant
Long press for 6s:
Enter pairing mode



Panneau tactile

Appareil en marche
(Branche gauche)

Clic simple :
Augmenter le volume
Double clic :
Diminuer le volume



Appareil en marche
(Branche droite)

Clic simple :
Lecture / Pause (musique)
Double clic :
Piste suivante (musique)
Triple clic : Piste précédente (musique)



Fonctionnalités

Appels Bluetooth

Après avoir connecté l'application, vous pouvez répondre aux appels entrants du téléphone via Bluetooth, conversation sans fil, appel Bluetooth ultra clair.

Contrôle de la musique

Une fois l'application connectée, vous pouvez contrôler la musique de votre téléphone via Bluetooth. Appuyez sur les touches pour lancer la lecture, mettre en pause, passer au morceau précédent/suivant et régler le volume.

Photo & Vidéo

Équipé d'un capteur haute sensibilité de 8 mégapixels et d'un microphone à réduction de bruit, l'appareil permet la synchronisation de "photos HD + enregistrement vidéo 1080P + enregistrement audio clair". Aucune manipulation manuelle n'est requise : l'activation s'effectue par commande vocale ou gestuelle, offrant ainsi une libération des mains tout en capturant des perspectives plus naturelles.

Dialogue IA : Votre conseiller intelligent personnel

- Fonctionne en mode IA hors ligne et en ligne. Activez-la par commande vocale (comme "Hey Turbo") pour poser des questions, effectuer des recherches ou définir des rappels. Aucune interaction avec l'écran n'est nécessaire, vos demandes sont traitées instantanément.
- Reconnaît les commandes vocales pour exécuter des opérations. Votre assistant personnel toujours à vos côtés.

Reconnaissance visuelle par IA : capturez l'image, obtenez l'information en temps réel.

- Après avoir photographié un objet, une scène, l'IA reconnaît automatiquement et affiche des informations - identifier l'objet (comme "Quelle est cette plante" "ce modèle de produit"), identifier la scène ("identifier les plats recommandés dans les restaurants" "identifier les informations de signalisation routière")
- Scènes de vie: voir les vêtements préférés en faisant du shopping, prendre des photos pour identifier les modèles de marque; Regardez le menu étranger, prenez des photos pour traduire le texte, rencontrez des plantes / animaux inconnus, prenez des photos pour demander des noms et des informations de vulgarisation scientifique

Traduction IA et Interprétation simultanée : La communication sans frontières linguistiques

- Prend en charge la traduction en temps réel de plus de 10 langues principales (chinois, anglais, japonais, coréen, allemand, français, etc.), divisé en deux modes "traduction ai" (entrée vocale → texte / sortie vocale) et "interprétation simultanée" (traduction vocale du contenu parlé synchronisé en temps réel, adapté aux scénarios de conversation) avec une précision de traduction de plus de 95%
- Négociations d'affaires: lors de la communication avec les clients étrangers, les lunettes traduisent la conversation des deux parties en temps réel, pas besoin de traducteurs, la communication est plus efficace;
- Voyage à l'étranger: demander des directions, commander des repas, parler chinois peut entendre la traduction de la langue locale, éviter l'embarras de la langue;
- Scénarios d'apprentissage: écouter des conférences en langue étrangère, voir des logos en langue étrangère, traduire le contenu en temps réel, aider à la compréhension.

Modules fonctionnels	Mot de commande français	English Voice Commands
Réveiller l'assistant linguistique	Hey Turbo	Hey Turbo
Appel	Répondre au téléphone	Answer call
	Refuser un appel	Decline call
Enregistrement	Commencer l'enregistrement	Start recording
	Fin de l'enregistrement	End recording
Prendre des photos	Prendre des photos	Take photo
Vidéo	Commencer la vidéo	Start video recording
	Fin de la vidéo	End recording
musique	Jouer de la musique	Play music
	Suspendre la musique	Pause music
	Chanson précédente / suivante	Previous song
	Chanson suivante / suivant	Next song
	Augmenter le volume / augmenter le volume	Volume up
	Réduire le volume / réduire le volume	Volume down

Functional Modules	Mot de commande français	English Voice Commands
Lentilles électrochromiques	Verres éclaircissants	Brighten the lenses
	Lentilles de gradation	Darken the lenses
Autres fonctions	Trouver un téléphone portable	Find my phone
	Arrêt	Power off

Précautions d'utilisation du produit

Exigences environnementales d'utilisation:

1. Veuillez éviter la pluie ou l'humidité sur l'appareil et ses accessoires. Si l'équipement ou les accessoires sont tachés d'eau par inadvertance, s'il vous plaît essuyer dès que possible après avoir été placé dans un endroit frais et ventilé pour attendre le séchage, ne pas utiliser ou charger à nouveau avant de ne pas sécher complètement.
2. Ce produit n'est pas étanche à la vapeur d'eau, ne l'utilisez pas dans des environnements humides élevés tels que le bain, la douche, la transpiration, etc.
3. Veuillez utiliser l'appareil à une température comprise entre 5 °C et 35 °C et entreposer l'appareil et ses accessoires à une température comprise entre - 10 °C et 45 °C. Lorsque la température ambiante est trop élevée ou trop basse, cela peut entraîner une déformation ou un fonctionnement anormal de l'appareil.
4. Ne placez pas l'appareil dans un environnement chaud ou humide (p. ex., suite San, tableau de bord du véhicule, etc.) afin d'éviter que le produit ne se déforme ou ne se fissure.
5. N'utilisez pas l'appareil à proximité de sources de chaleur telles que radiateurs, appareils de chauffage, flammes, etc.

Conseils de nettoyage et d'entretien:

1. Utilisez un chiffon sec doux ou un chiffon de nettoyage spécial pour les lentilles pour essuyer les lunettes. Évitez d'utiliser de l'alcool, des détergents agressifs ou abrasifs pour ne pas endommager les lentilles et les composants électroniques.
2. Évitez de ranger l'appareil avec des objets métalliques qui pourraient causer des rayures.
3. Pour assurer la performance d'utilisation et l'apparence du produit, ne vaporisez pas de parfum directement sur le corps des lunettes. Les composants chimiques dans le parfum peuvent réagir avec le matériau de surface des lunettes et une utilisation excessive peut causer des dommages de surface qui affectent l'apparence et la fonction des lunettes.

Guide de sécurité de charge:

1. Ce produit est livré avec un câble de charge et un adaptateur, veuillez utiliser l'appareil de charge fourni officiellement pour assurer la sécurité et les meilleurs résultats de charge
2. Si vous ressentez un inconfort de température pendant la charge, cessez immédiatement de le porter
3. Si vous n'utilisez pas ce produit pendant une longue période, Veuillez éteindre l'alimentation après une charge complète, empêcher l'ombre et le début sec, au moins une fois tous les 3 mois pour charger, éviter les dommages causés par la décharge excessive de la batterie, il est recommandé de s'assurer que la charge minimale de la batterie n'est pas inférieure à 10%

Deutsche Produktvorstellung

Dieses Produkt ist ein KI-Assistent in Brillenform, der folgende Funktionen vereint: Telefonie, Musikwiedergabe, Sprachaufnahme, Foto- und Videoaufnahme, multimodale KI-Erkennung, KI-Übersetzung, Meeting-Protokollierung sowie KI-Dialoge. Er bietet Ihnen ein komfortables KI-Erlebnis für den ganzen Tag.

Mit dem Leitgedanken „Hands-Free, intelligente Kooperation“ verbindet das Gerät hochauflösende Bildaufnahme mit KI-Fähigkeiten für verschiedene Anwendungsszenarien. Ob bei Geschäftsbesprechungen, mehrsprachiger Kommunikation oder alltäglichen Aufzeichnungen und Wissensabfragen – es befreit Sie von technischen Einschränkungen und ermöglicht die Steuerung durch Ihre „Perspektive“. So integriert sich intelligente Technologie nahtlos in jeden Moment.

- ① Kamera
- ② Touchpanel
- ③ Lautsprecher
- ④ LED-Leuchte
- ⑤ Anzeigebereich
- ⑥ Funktionstaste
- ⑦ Statusanzeige
- ⑧ Magnetisches Ladeinterface



Wichtige Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die beiliegende Anleitung sorgfältig durch und bewahren Sie diese gut auf.

1. **Feuchtigkeitsschutz:** Dieses Produkt ist nicht gegen Wasserdampf geschützt. Verwenden Sie es nicht in Umgebungen mit hoher Luftfeuchtigkeit wie beim Duschen, Baden, in der Sauna oder im Dampfbad.
2. **Überhitzung beim Laden:** Sollte das Gerät während des Ladevorgangs am Körper eine ungewöhnliche Wärmeentwicklung aufweisen, nehmen Sie es sofort ab und trennen Sie es von der Stromquelle.
3. **Gerätestörungen:** Wenn das Gerät nicht getragen wird, aber übermäßig heiß wird oder nicht mehr reagiert, ziehen Sie umgehend das Ladekabel ab, um Schäden am Gerät zu vermeiden.
4. **Körperliche Aktivität:** Verzichten Sie auf die Nutzung des Produkts während intensiver körperlicher Betätigung, um Verletzungsrisiken durch unbeabsichtigte Stöße oder Ablenkung zu vermeiden.
5. **Lautstärke:** Um möglichen Gehörschäden vorzubeugen, vermeiden Sie längeres Hören mit hoher Lautstärke.
6. **Reinigung der Ladekontakte:** Halten Sie die Ladekontakte an den Brillenbügeln stets sauber. Falls diese verschmutzt sind, reinigen Sie diese vorsichtig mit einem Mikrofasertuch.

Zum ersten Mal verwendet

1. Bitte schließen Sie zuerst das Ladegerät an, um die Brille aufzuladen und das Gerät zu aktivieren;
2. nach dem Start der Brille-Ausrüstung, wird automatisch in den Paarungsmodus;

Verbindungsgeräte koppeln

1. Scannen Sie den folgenden QR-Code und laden Sie die **AlBuds** App herunter und installieren Sie sie (Betriebssysteme mit **Android 10.0 / iOS 13.0** und höher);
2. Öffnen Sie die AlBuds App, registrieren Sie sich und melden Sie sich bei AlBuds an, wählen Sie Geräte hinzufügen und folgen Sie den Anweisungen der App, um die AI-Brille mit dem Handy zu paaren;



Download der **AlBuds** App
Erhalten Sie weitere Funktionen
wie Interaktionseinstellungen

Lademethode

Laden Sie die Brille auf, indem Sie das magnetische Ladekabel mit den Ladekontakten verbinden.

- Orange Anzeige blinkt: Hinweis, dass das Gerät nicht genug geladen ist, bitte laden Sie das Gerät rechtzeitig auf.
- Die orange Anzeige leuchtet immer: Zeigt, dass das Gerät normal geladen wird
- Die grüne Anzeige leuchtet immer: Das Gerät ist aufgeladen

Funktionstasten

Drücken Sie die Taste vor und nach, während Sie 6 Sekunden lang drücken:
Fabrikeinstellungen wiederherstellen

Im Einschaltzustand (Drücken Sie die Vorderste Taste)

Klicken Sie auf: Fotografieren
Anruf beantworten/Deaktivieren (beim Anruf)

Doppelklick: Anruf ablehnen (beim Anruf)
Aufzeichnung starten und wieder kurzdrücken
Sie Aufzeichnung beenden



Langdrücken 1,5s: Aufzeichnung starten und erneut kurzdrücken, um die Aufzeichnung zu stoppen

Langdrücken 3s: Ein-/Ausschalten

Langdrücken 10s: Gerät neu starten

Startzustand (Nachdrücken)

Klick: Wecken/Beenden des AI-Sprachassistenten

Langdrücken 6s: Eingang in den Paarungsmodus



Touch Panel

Im Einschaltzustand (linkes Spiegelbein)

Klick: Lautstärke erhöhen

Doppelklick: Senken Sie die Lautst.



Im Einschaltzustand (rechtes Spiegelbein)

Klick: Wiedergabe/Pause (Musik)

Doppelklick: Nächstes (Musik)

Drei Schläge: Vorheriger (Musik)



Funktionen

Bluetooth-Anrufe

Nachdem Sie die App angeschlossen haben, können Sie Anrufe über Bluetooth beantworten, drahtlos chatten, Bluetooth-Anrufe sind super klar.

Musiksteuerung

Wenn Sie die App angeschlossen haben, können Sie die Musik des Telefons über Bluetooth steuern und die Wiedergabe, Pause, Vorheriges und Nächstes sowie die Größe der Lautstärke durch Tasten auslösen.

Fotos & Videoaufnahmen

Mit einer 800-Pixel-Kamera mit hohem Sensor und einem geräuschkämpfenden Mikrofon, das „HD-Aufnahmen + 1080P-Videoaufnahmen + Klare Aufnahmen“ synchronisiert und ohne Handgerät auslöst werden kann, indem Sie die Hände freisetzen und gleichzeitig einen natürlicheren Blickwinkel einfangen.

KI-Dialog: Ihr intelligenter Berater

- Unterstützt duale AI-Kommunikation im Offline- + Online-Modus, sprachaktiviert durch Wake-Word (wie "Hey Turbo"). Ermöglicht Fragen, Abfragen, Erinnerungseinrichtung ohne Bildschirmberührung mit sofortiger Reaktion auf Bedürfnisse.
- Unterstützung für Sprachbefehle Wort Reaktion Funktion Bedienungsanweisungen, Ihr Handy-Assistent.

KI-Foto-Identifizierung: Was gesehen wird, wird gewonnen, Informationen in Sekunden erhalten

- Nachdem Objekte oder Szenen aufgenommen wurden, erkennt und liefert die KI automatisch Informationen – Objekte (wie „Was ist das für eine Pflanze“, „Dieses Produktmodell“) und Szenen („Empfohlene Speisen im Restaurant“, „Informationen über Straßenschilder“).
- Lebensszenen: Lieblingskläder beim Einkaufen sehen, Fotos machen, um Markenmodelle zu erkennen; Sehen Sie sich fremdsprachige Menüs an, fotografieren Sie Texte, treffen Sie fremde Pflanzen / Tiere, fotografieren Sie Namen und wissenschaftliche Informationen.

KI-Übersetzung & Simultanübersetzung: Sprachübergreifende Kommunikation ohne Grenzen

- Unterstützung für Echtzeitübersetzungen in 10+ Mainstream-Sprachen (Chinesisch, Englisch, Japanisch, Koreanisch, Deutsch, Französisch usw.), in zwei Modus „KI-Übersetzung“ (Spracheingang → Text / Sprachausgang) und „Synchronose Übersetzung“ (Echtzeitübersetzung von Gesprächsinhalten, geeignet für Gesprächsszenarien) mit einer Übersetzungsgenauigkeit von über 95%
- Geschäftsverhandlungen: Bei der Kommunikation mit ausländischen Kunden übersetzen Brillen den Dialog beider Seiten in Echtzeit, keine Übersetzer benötigen, die Kommunikation ist effizienter;
- Auslandsreisen: Wenn Sie nach dem Weg fragen oder Essen bestellen, können Sie Chinesisch sprechen, um Übersetzungen in der lokalen Sprache zu hören, um Sprachpeinlichkeiten zu vermeiden;
- Lernszenarien: Hören Sie Fremdsprachenvorträge, sehen Sie Fremdsprachenzeichen, übersetzen Sie Inhalte in Echtzeit und unterstützen Sie das Verständnis.

Funktions-module	Deutsch Befehlswort	English Voice Commands
Sprachassistent wecken	Hey Turbo	Hey Turbo
Anruf	Anruf annehmen	Answer call
	Anruf ablehnen	Decline call
Aufzeichnung	Aufnahme starten	Start recording
	Aufnahme beenden	End recording
Fotografieren	Foto aufnehmen	Take photo
Videoaufnahme	Videoaufnahme starten	Start video recording
	Videoaufnahme beenden	End recording
Musik	Musik abspielen	Play music
	Musik pausieren	Pause music
	Vorheriger Titel	Previous song
	Nächster Titel	Next song
	Lautstärke erhöhen	Volume up
	Lautstärke verringern	Volume down

Funktions-module	Deutsch Befehlswort	English Voice Commands
Elektrochrome Gläser	Glashelligkeit erhöhen	Brighten the lenses
	Glashelligkeit verringern	Darken the lenses
Weitere Funktionen	Handy suchen	Find my phone
	Ausschalten	Power off

Hinweise zur Produktverwendung

Anforderungen an die Umgebungsbedingungen:

1. Vermeiden Sie Regen oder Feuchtigkeit bei Geräten und Zubehör. Wenn das Gerät oder das Zubehör unvorsichtig mit Wasser getränkt ist, wischen Sie es so schnell wie möglich in einem kühlen, belüfteten Schatten auf, bis es getrocknet ist, und verwenden oder laden Sie es nicht wieder, bis es vollständig getrocknet ist.
2. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht und dampfdicht. Bitte verwenden Sie es nicht unter hoher Feuchtigkeit wie Dusche, Schweißdampf und anderen Umgebungen.
3. Bitte verwenden Sie das Gerät im Temperaturbereich von 5°C bis 35°C und lagern Sie das Gerät und Zubehör im Temperaturbereich von -10°C bis 45°C. Wenn die Umgebungstemperatur zu hoch oder zu niedrig ist, kann dies zu einer Verformung oder Funktionsschwäche der Geräte führen.
4. Stellen Sie das Gerät nicht in einer Temperatur- oder Feuchtigkeitsumgebung (z. B. Sand-Suiten, Fahrzeuginstrumente usw.), um zu vermeiden, dass sich das Produkt verformt oder risst.
5. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Kühlern, Heizungen oder Flammen.

Reinigung und Wartung:

1. Bitte wischen Sie Ihre Brille mit einem weichen trockenen Tuch oder einem speziellen Linsenreinigungstuch ab. Vermeiden Sie die Verwendung von alkoholischen, korrosiven oder schleifenden Reinigungsmitteln, um Schäden an Linsen und elektronischen Komponenten zu vermeiden.
2. Vermeiden Sie, das Gerät mit Metallgegenständen zu lagern, die zu Kratzern führen können.
3. Um die Leistung und das Erscheinungsbild des Produkts zu gewährleisten, spritzen Sie Parfüm nicht direkt auf den Körper der Brille. Die chemischen Bestandteile im Parfüm können mit dem Oberflächenmaterial der Brille reagieren und eine übermäßige Verwendung kann zu Oberflächenschäden führen, die das Aussehen und die Funktion der Brille beeinflussen.

Ladesicherheitshinweise:

1. Dieses Produkt wird mit einem Ladekabel und einem Adapter geliefert, verwenden Sie bitte ein offizielles Ladegerät, um Sicherheit und optimale Ladeeffekte zu gewährleisten.
2. Wenn Sie während des Aufladens eine unangenehme Temperatur spüren, hören Sie sofort auf zu tragen.
3. Wenn Sie dieses Produkt für eine lange Zeit nicht verwenden, schalten Sie bitte die Stromversorgung nach voller Ladung aus, um zu verhindern, dass der Schatten trocknet, mindestens alle 3 Monate aufladen, um zu vermeiden, dass die Batterie zu einer Überladung verursacht wird, wird empfohlen, sicherzustellen, dass die Batterie nicht weniger als 10% auf der Mindestladung ist.

Presentazione del Prodotto

Questo prodotto è un dispositivo intelligente con intelligenza artificiale a forma di occhiali. Supporta funzioni di chiamata, riproduzione musicale, registrazione audio, scatto fotografico, registrazione video, riconoscimento AI multimodale, traduzione automatica tramite AI, trascrizione di riunioni e dialogo con l'IA, offrendovi un'esperienza di intelligenza artificiale confortevole e adatta a un utilizzo tutto il giorno.

Puntando sul principio centrale di "Mani libere, sinergia intelligente" e fondendo la cattura di immagini ad alta definizione con le capacità di intelligenza artificiale multiscenario, che si tratti di riunioni d'affari, comunicazione multilingue, registrazioni quotidiane o ricerche conoscitive, il dispositivo vi libera dai vincoli fisici dei dispositivi tradizionali. Vi permette di operare semplicemente attraverso il "vostro campo visivo", integrando l'intelligenza in ogni scenario immediato.

- ① Fotocamera
- ② Superficie touch
- ③ Altoparlante
- ④ LED spia
- ⑤ Zona display
- ⑥ Tasto funzione
- ⑦ Spia di stato
- ⑧ Porta di ricarica magnetica



Avvertenze di sicurezza importanti

Prima dell'uso, leggere attentamente il manuale e conservarlo con cura.

1. Il prodotto non è resistente al vapore acqueo. Si prega di non utilizzarlo in ambienti ad alta umidità come docce, bagni turchi o saune.
2. Durante la ricarica, se si avverte una temperatura anomala indossando il dispositivo, rimuoverlo immediatamente e interrompere l'uso.
3. Se il dispositivo, pur non essendo indossato, dovesse surriscaldarsi o smettere di rispondere, scollegare tempestivamente il cavo di ricarica per evitare danni.
4. Astenersi dall'uso del prodotto durante attività fisiche intense per prevenire possibili lesioni personali causate da incidenti.
5. Per prevenire possibili danni all'udito, evitare l'ascolto a volume elevato per periodi prolungati.
6. Si raccomanda di mantenere pulita l'area di ricarica sulle stanghette. Se i contatti di ricarica sono sporchi, possono essere puliti con un panno per occhiali.

Primo utilizzo

1. Collegare prima gli occhiali al caricabatterie per la ricarica e attivare il dispositivo.
2. Una volta accesi, gli occhiali entreranno automaticamente in modalità di abbinamento.

Abbinamento del dispositivo

1. Scansionare il codice QR qui sotto per scaricare e installare l'app **AlBuds** (Compatibile con sistemi operativi **Android 10.0/iOS 13.0** e successivi).
2. Aprire l'app **AlBuds**, registrarsi e accedere al proprio account **AlBuds**. Selezionare "Aggiungi dispositivo" e seguire le istruzioni a schermo per completare l'abbinamento degli occhiali **AI** con il telefono.



Scansiona il QR code per scaricare l'App **AlBuds** e scoprire tutte le funzionalità, come le impostazioni interattive.

Metodo di ricarica

Caricare gli occhiali collegando il cavo di ricarica magnetica ai contatti di ricarica.

- Spia arancione lampeggiante: indica batteria scarica. Si prega di ricaricare tempestivamente il dispositivo.
- Spia arancione fissa: indica che il dispositivo è in carica normale.
- Spia verde fissa: indica che la ricarica del dispositivo è completata.

Tasto funzione

Premere e tenere premuti contemporaneamente il tasto anteriore e posteriore per 6 secondi:
Ripristino delle impostazioni predefinite

A dispositivo acceso (premere il tasto anteriore)

Clic singolo: Scattare una foto
Rispondere/Terminare una chiamata (in caso di chiamata in arrivo)

Doppio clic: Rifiutare una chiamata (in caso di chiamata in arrivo)
Avviare la registrazione; premere nuovamente una volta per interromperla



Premere a lungo per 1,5 secondi: Avviare la registrazione video; premere una volta per interromperla.

Premere a lungo per 3 secondi: Accendere/spegnere il dispositivo.

Premere a lungo per 10 secondi: Riavviare il dispositivo.

A dispositivo acceso
(premere il tasto posteriore)

Clic singolo: Attivare/Concludere l'assistente vocale AI

Premere a lungo per 6 secondi: Entrare in modalità di abbinamento



Pannello di controllo tattile

A dispositivo acceso
(sulla stanghetta sinistra)

Clic singolo: Aumentare il volume

Doppio clic: Diminuire il volume



A dispositivo acceso
(sulla stanghetta destra)

Clic singolo: Riproduci/Pausa (musica)

Doppio clic: Branco successivo (musica)

Tripla clic: Branco precedente (musica)



Funzioni

Chiamate Bluetooth

Dopo aver collegato l'app, è possibile rispondere alle chiamate del telefono tramite Bluetooth per conversazioni senza fili e libere. La qualità audio delle chiamate Bluetooth è eccezionalmente chiara.

Controllo musicale

Dopo l'associazione con l'app, è possibile controllare la riproduzione musicale dello smartphone via Bluetooth. I tasti consentono di avviare la riproduzione, mettere in pausa, selezionare il brano successivo o precedente e regolare il volume.

Scattare foto e registrare video

Dotato di una fotocamera ad alta sensibilità da 8 MP e un microfono con riduzione del rumore, il dispositivo permette di scattare foto ad alta definizione, registrare video in 1080P e catturare audio chiaro in modo sincrono. Senza bisogno di tenere il dispositivo in mano, basta un comando vocale o la pressione di un tasto per attivare queste funzioni, liberando le tue mani e permettendoti di catturare prospettive più naturali.

Dialogo con l'IA: Il tuo assistente intelligente personale e portatile.

- Supporta conversazioni AI in doppia modalità offline + online per fare domande, effettuare query e impostare avvisi tramite sveglia vocale (ad esempio "Hey Turbo"), rispondendo immediatamente alle esigenze senza dover maneggiare lo schermo
- Supporta comandi vocali funzione di risposta parola comandi operativi, il tuo assistente

Riconoscimento immagini con IA: Ciò che vedi è ciò che ottieni, Acquisisci informazioni all'istante.

- Dopo aver fotografato oggetti o scene, l'IA riconosce automaticamente e emette informazioni: riconosce gli oggetti (ad esempio "Che pianta è questa", "Questo modello di prodotto"), riconosce la scena ("Riconosci i piatti consigliati dal ristorante", "Riconosci le informazioni sui segnali stradali").
- Scene della vita: vedere i vestiti che ti piacciono durante la spesa, scattare foto per identificare i modelli del marchio; Guarda menu in lingua straniera, scatta foto per tradurre parole, incontra piante / animali sconosciuti, scatta foto per cercare nomi e informazioni scientifiche.

Traduzione IA & Interpretazione simultanea: Comunicazione senza confini linguistici.

- Supporta la traduzione in tempo reale in più di 10 lingue principali (cinese, inglese, giapponese, coreano, tedesco, francese, ecc.) in due modalità "AI Translation" (input vocale → testo / uscita vocale) e "Sync Translation" (traduzione in tempo reale di contenuti parlati, adatta a scenari di conversazione) con una precisione di traduzione superiore al 95%
- Negoziazione commerciale: quando si comunica con i clienti stranieri, gli occhiali interpretano in tempo reale il dialogo tra le due parti, senza traduttori, la comunicazione è più efficiente;
- Viaggi all'estero: quando chiedete strada, ordinate un pasto, parlate il cinese per sentire la traduzione nella lingua locale, per evitare imbarazzi linguistici;
- Scenario di apprendimento: ascoltare lezioni in lingua straniera, vedere logo in lingua straniera, tradurre contenuti in tempo reale per aiutare la comprensione.

Moduli funzionali	Comandi Vocali in Italiano	English Voice Commands
Attivazione dell'assistente vocale	Hey Turbo	Hey Turbo
Chiamata	Rispondere alla chiamata	Answer call
	Rifiutare la chiamata	Decline call
Registrazione audio	Avviare la registrazione	Start recording
	Interrompere la registrazione	End recording
Scatto foto	Scattare una foto	Take photo
Registrazione video	Avviare la registrazione video	Start video recording
	Interrompere la registrazione video	End recording
Musica	Riprodurre musica	Play music
	Mettere in pausa la musica	Pause music
	Brano precedente	Previous song
	Brano successivo	Next song
	Aumentare il volume	Volume up
	Ridurre il volume	Volume down

Moduli funzionali	Comandi Vocali in Italiano	English Voice Commands
Lenti elettrocromatiche	Schiarire le lenti	Brighten the lenses
	Oscurare le lenti	Darken the lenses
Altre funzioni	Trova il telefono	Find my phone
	Spegnere il dispositivo	Power off

Avvertenze per l'uso del prodotto

Requisiti ambientali per l'uso:

1. Evitare la pioggia o l'umidità dell'apparecchio e dei suoi accessori. Se l'apparecchio o l'accessorio non vengono accolti con acqua, asciugare il più presto possibile e lasciarlo in un posto fresco e ventilato in attesa di asciugarlo. Non riutilizzarlo o ricaricarlo prima che non sia completamente asciugato.
2. Questo prodotto non è impermeabile al vapore d'acqua, non usarlo in bagno, doccia, sudore e altri ambienti altamente umidi.
3. Si prega di utilizzare l'apparecchio in un intervallo di temperatura compreso tra 5°C e 35°C e conservare l'apparecchio e gli accessori in un intervallo di temperatura compreso tra -10°C e 45°C. Quando la temperatura ambientale è troppo alta o bassa, può causare deformazioni o anomalie nel funzionamento dell'apparecchio.
4. Non posizionare l'apparecchio in ambienti ad alta temperatura o umidità (ad esempio suite Sand, cruscotti del veicolo, ecc.) per evitare che il prodotto si deformi o si crepi.
5. Non usare l'apparecchio vicino a fonti di calore come radiatori, riscaldatori o fiamme.

Pulizia e manutenzione:

1. Pulire gli occhiali con un morbido panno asciutto o un panno per la pulizia degli obiettivi. Evitare l'uso di detergenti alcolici, corrosivi o macinatori per evitare danni alle lenti e ai componenti elettronici.
2. Evitare di conservare il dispositivo con oggetti metallici che potrebbero causare graffi.
3. Per garantire le prestazioni e l'aspetto del prodotto, non spruzzare il profumo direttamente sul corpo degli occhiali. I componenti chimici nel profumo possono reagire con il materiale della superficie degli occhiali e l'uso eccessivo può causare danni alla superficie che influiscono sull'aspetto e sulla funzione degli occhiali.

Guida per la sicurezza della ricarica:

1. Questo prodotto viene fornito con un cavo di ricarica e un adattatore, si prega di utilizzare un dispositivo di ricarica fornito ufficialmente per garantire sicurezza e risultati di ricarica ottimali.
2. Se si sente una temperatura scomoda durante la ricarica, smettere di indossarla immediatamente.
3. Se non si utilizza questo prodotto per un lungo periodo di tempo, si prega di spegnere l'alimentazione dopo la carica completa, per evitare l'asciugatura dell'ombra all'inizio, caricare almeno ogni 3 mesi, per evitare che la batteria causi danni eccessivi, si consiglia di assicurarsi che la carica minima della batteria non sia inferiore al 10%.

Presentación del Producto

Este producto es un dispositivo inteligente de IA en forma de gafas que ofrece funciones como llamadas, reproducción de música, grabación de audio, captura de fotos, grabación de video, reconocimiento multimodal de IA, traducción asistida por IA, registro de reuniones y diálogo interactivo con IA, brindándole una experiencia inteligente cómoda y continua.

Con el lema "Manos libres, coordinación inteligente", combina la captura de imágenes de alta definición con capacidades de IA multiescenario. Ya sea en reuniones de negocios, comunicación multilingüe, registro diario o consulta de conocimiento, le permite liberarse de las limitaciones de los dispositivos tradicionales y realizar operaciones mediante su "campo visual", integrando la inteligencia en cada situación inmediata.

- ① Cámara
- ② Panel táctil
- ③ Altavoz
- ④ Luz LED
- ⑤ Área de visualización
- ⑥ Botón de función
- ⑦ Indicador de estado
- ⑧ Puerto de carga magnético



Advertencias de Seguridad Clave

Antes de utilizar el producto, lea atentamente este manual de instrucciones y guárdelo en un lugar seguro.

1. El producto no es resistente al vapor de agua. Evite su uso en ambientes de alta humedad como baños, duchas, saunas, etc.
2. Durante la carga, si percibe una temperatura anormal mientras lleva puesto el dispositivo, retírelo inmediatamente y deje de usarlo.
3. Si el dispositivo no está siendo utilizado pero presenta sobrecalentamiento o falta de respuesta, desconecte el cable de carga de inmediato para evitar daños.
4. Absténgase de utilizar este producto durante ejercicios físicos intensos para prevenir posibles lesiones personales por accidentes.
5. Para evitar posibles daños auditivos, no utilice el volumen alto durante periodos prolongados.
6. Mantenga limpias las áreas de carga en las patillas de las gafas.

Primera vez de uso

1. Conecte las gafas al cargador para cargarlas y activar el dispositivo.
2. Una vez encendidas, las gafas entrarán automáticamente en modo de emparejamiento.

Emparejamiento y Conexión del Dispositivo

1. Escanee el código QR que se muestra a continuación para descargar e instalar la aplicación **AlBuds** (Es compatible con sistemas operativos **Android 10.0 / iOS 13.0** y versiones superiores).
2. Abra la aplicación **AlBuds**, regístrese e inicie sesión en su cuenta. Seleccione "Agregar dispositivo" y siga las instrucciones dentro de la aplicación para completar el emparejamiento entre sus gafas AI y el teléfono móvil.



Escanee el código QR para descargar la aplicación **AlBuds** y acceda a más funciones, como la configuración de controles interactivos.

Método de Carga

Cargue las gafas conectando el cable de carga magnético a los contactos de carga.

- LED naranja parpadeante: Indica que la batería del dispositivo está baja. Por favor, cargue el dispositivo a la mayor brevedad.
- LED naranja fijo: Significa que el dispositivo se está cargando con normalidad.
- LED verde fijo: Indica que la carga del dispositivo se ha completado.

Botón de Función

Presione y mantenga presionados los botones frontal y trasero simultáneamente durante **6 segundos**: Restablecimiento de fábrica

Con el dispositivo encendido (presione el botón frontal)

Clic: Tomar una foto
Responder/Colgar una llamada
(cuando hay una llamada entrante)

Doble clic: Se niega a contestar el teléfono (al llamar)
Comienza la grabación y vuelve a hacer clic corto para detener la grabación

Presione largo 1.5s: comience el video y vuelva a presionar corto para detener la grabación

Presione 3s largo: encendido / apagado

Presione 10 s de largo: reinicie el dispositivo

En estado de encendido (presione la tecla trasera)

Haga clic: despertar / terminar el asistente de voz ai

Presione 6s largo: ingrese al modo de emparejamiento



Panel táctil

En estado de encendido (pierna izquierda)

Haga clic: aumentar el volumen

Doble clic: reducir el volumen



En estado de encendido (pierna espejo derecha)

Clic: reproducción / pausa (música)

Doble clic: siguiente (música)

Tres golpes: anterior (música)



Funciones

Llamada Bluetooth

Después de conectarse a la aplicación, puede responder a las llamadas del teléfono móvil a través de bluetooth, chat inalámbrico y llamadas Bluetooth ultra claras.

Control musical

Después de conectarse a la aplicación, se puede controlar la música del teléfono móvil a través de bluetooth, activando la reproducción, pausa, anterior, siguiente y ajustando el tamaño del volumen a través de las teclas.

Fotos y videos

Equipado con una cámara de alta sensibilidad de 800W píxeles y un micrófono de reducción de ruido, se puede realizar simultáneamente "fotografía de alta definición + Video 1080p + grabación clara", sin dispositivos portátiles, solo se necesita activar a través de instrucciones de teclas de voz o gesto, liberando las manos mientras se captura una perspectiva más natural.

Diálogo de ia: tu Asesor de inteligencia portátil

- Soporte para conversaciones de la de doble modo fuera de línea + en línea, despertar por voz (como "Hey Turbo"), puede hacer preguntas, consultar, configurar recordatorios, sin necesidad de operar la pantalla, responder inmediatamente a las necesidades
- Admite instrucciones de operación de la función de respuesta de palabras de orden de voz, tu asistente personal

AI toma fotos y conoce imágenes: lo que ves es lo que obtienes, y la información se obtiene en segundos.

- Después de fotografiar objetos y escenas, la la identifica automáticamente y emite información - identifica objetos (como "qué planta es esta", "este modelo de producto"), escenas de identificación ("identifica platos recomendados en restaurantes", "identifica información de señalización")
- Escena de la vida: ver la ropa que te gusta cuando vas de compras, tomar fotos para identificar el modelo de marca; Vea el menú en idiomas extranjeros, tome fotos para traducir texto, encuentre plantas / animales desconocidos, tome fotos para consultar el nombre y la información científica popular.

Traducción ai & interpretación simultánea: comunicación entre idiomas sin Fronteras

- Soporte para la traducción en tiempo real de 10 + idiomas principales (chino, inglés, japonés, coreano, alemán, francés, etc.), dividido en dos modos: "traducción ai" (entrada de voz → salida de texto / voz) y "interpretación simultánea" (voz de traducción de contenido de habla simultánea en tiempo real, adecuada para escenarios de conversación), con una precisión de traducción de más del 95%
- Negociaciones comerciales: al comunicarse con clientes extranjeros, las gafas interpretan el diálogo entre las dos partes en tiempo real, sin necesidad de traductores, y la comunicación es más eficiente;
- Viajar al extranjero: al pedir direcciones y comidas, se puede escuchar la traducción al idioma local hablando chino para evitar la vergüenza lingüística;
- Escenario de aprendizaje: escuchar conferencias en idiomas extranjeros, ver logotipos en idiomas extranjeros, traducir contenido en tiempo real y ayudar a la comprensión.

Módulo funcional	Palabras de orden españolas	Palabras de orden en inglés
Despertar al asistente del lenguaje	Hey Turbo	Hey Turbo
llamada	Responder llamada	Answer call
	Rechazar llamada	Decline call
grabación	Iniciar grabación	Start recording
	Detener grabación	End recording
Tomar fotos	Tomar foto	Take photo

Módulo funcional	Palabras de orden españolas	Palabras de orden en inglés
Vídeo	Comienza el video	Start video recording
	Fin del video	End recording
música	Reproducir música	Play music
	Música suspendida	Pause music
	Anterior / siguiente	Previous song
	Siguiente / siguiente	Next song
	Aumentar el volumen / aumentar el volumen	Volume up
	Reducir volumen / reducir volumen	Volume down
Lentes electrocrómicas	Lentes de brillo	Brighten the lenses
	Lentes oscurecidas	Darken the lenses
Otras funciones	Encontrar el teléfono	Find my phone
	Apagar	Power off

Precauciones para el uso del producto

Requisitos ambientales de uso:

1. Evite la lluvia o la humedad del equipo y sus accesorios. Si el equipo o los accesorios se contaminan accidentalmente con agua, limpie lo antes posible y póngalo en un lugar ventilado y fresco para esperar el secado. no lo vuelva a usar o cargar antes de secarse por completo.
2. Este producto no es impermeable al vapor, no lo use en ambientes de alta humedad como baños, duchas y vapor de sudor.
3. Por favor, use el equipo en el país a una temperatura de 5 ° C - 35 ° C y almacene el equipo y los accesorios dentro del rango de temperatura de - 10 ° C - 45 ° c. Cuando la temperatura ambiente es demasiado alta o demasiado baja, puede causar deformación o función anormal del equipo.
4. No coloque el equipo en ambientes de alta temperatura o alta humedad (como Suite sang, salpicadero del vehículo, etc.) para evitar que el producto se deforme o se agriete.
5. No use equipos cerca de radiadores, calentadores, llamas y otras fuentes de calor.

Instrucciones de limpieza y mantenimiento:

1. Limpie las gafas con un paño seco suave o un paño de limpieza especial para lentes. Evite usar limpiadores alcohólicos, corrosivos o abrasivos para no dañar las lentes y los componentes electrónicos.
2. Evite almacenar el equipo con artículos metálicos que puedan causar arañazos.
3. Para garantizar el rendimiento y la apariencia del producto, no rocíe el perfume directamente sobre el cuerpo de las gafas. Los productos químicos del perfume pueden reaccionar con el material de la superficie de las gafas, y el uso excesivo puede causar daños en la superficie, afectando la apariencia y el funcionamiento de las gafas.

Directrices de Seguridad de carga:

1. Este producto viene con líneas de carga y adaptadores, por favor use el equipo de carga proporcionado oficialmente para garantizar la seguridad y el mejor efecto de carga.
2. Si siente molestias de temperatura durante la carga, deje de usarlo de inmediato.
3. Si no utiliza este producto durante mucho tiempo, apague la fuente de alimentación después de cargar completamente para evitar que la sombra y el secado comiencen, al menos una vez cada 3 meses, para evitar daños causados por la descarga excesiva de la batería, se recomienda asegurarse de que la carga mínima de la batería no sea inferior al 10%.

Produktpræsentation

Dette produkt er en brilleform AI-intelligent enhed, der understøtter opkald, musikafspilning, lydoptagelse, fotografering, video, AI-multimodal genkendelse, AI-oversættelse, møde notater
Optagelse og AI-samtalefunktioner giver dig en komfortabel AI-intelligent oplevelse døgnet rundt.

Med "Fri hænder, intelligent samarbejde" som kerne, kombinerer den højopløselige billedoptagelse med multi-scene AI-evner, uanset om det er forretningsmøder, kommunikation på tværs af sprog, daglige optagelser eller vidensforespørgsler, så du kan frigøre dig fra din enhed og gøre det med "Vision", så intelligent kan integreres i hver øjeblikkelig scene.

- ① Kamera
- ② Berøringsfølsomt panel
- ③ Højttaler
- ④ LED-lys
- ⑤ Displayområde
- ⑥ Funktionstaster
- ⑦ Statusindikator
- ⑧ Magnetisk ladetilslutning



Vigtig sikkerhedsadvarsel

Læs venligst denne brugsanvisning omhyggeligt, før du bruger produktet, og opbevar den sikkert.

1. Produktet er ikke tålt mod vanddamp. Brug det ikke i miljøer med høj luftfugtighed, såsom når du bader, bruser eller går i dampbad.
2. Hvis du bemærker unormal varme, mens du oplader og bærer enheden, skal du straks tage den af og stoppe med at bruge den.
3. Hvis enheden, selvom den ikke bæres, bliver overophedet eller ikke reagerer, skal du straks frakoble opladerkablet for at undgå skader på enheden.
4. Brug ikke dette produkt under kraftig fysisk aktivitet for at undgå personskader ved et uheld.
5. For at forebygge eventuel høreskade, skal du undgå at bruge høj lydstyrke i længere perioder.
6. Hold ladetilslutningerne på stellet rene. Hvis ladekontakterne på stellet er snavsede, kan de renses med en brilleskærekuld.

Første brug

1. Tilslut opladeren for at oplade brillerne og aktivere enheden.
2. Når brillen er tændt, vil den automatisk gå i parringstilstand.

Parring af enhed

1. Scan QR-koden nedenfor for at downloade og installere **AlBuds**-appen (Understøtter operativsystemer fra **Android 10.0 / iOS 13.0** og derover).
2. Åbn AlBuds-appen, registrer og log ind på din AlBuds-konto, vælg "Tilføj enhed", og følg vejledningen i appen for at fuldføre parringen mellem AI-brillerne og telefonen.



Scan QR-koden for at downloade **AlBuds**-appen og få adgang til flere funktioner som interaktive indstillinger.

Opladningsmetode

Oplad brillerne ved at tilslutte det magnetiske ladekabel til opladningskontakterne.

- Når den orange indikator blinker, betyder det, at enhedens batteriniveau er lav, og enheden bør oplades omgående.
- Når den orange indikator lyser konstant, betyder det, at enheden oplades normalt.
- Når den grønne indikator lyser konstant, betyder det, at enheden er fuldt opladt.

Funktionstaster

Tryk på for- og bagknappen samtidigt, og hold dem nede i 6 sekunder:
Nulstil til fabriksindstillinger

Når enheden er tændt (tryk på frontknappen)

Et enkelt klik: Tag et billede
Modtag/afslut opkald (under indgående opkald)

Dobbeltklik: Afvis opkald (ved indgående opkald)
Start optagelse, tryk igen for at stoppe optagelsen

Hold knappen nede i 1,5 sekunder:
Start videooptagelse – tryk igen for at stoppe optagelsen
Hold knappen nede i 3 sekunder:
Tænd / Sluk enheden
Hold knappen nede i 10 sekunder:
Genstart enheden

Når enheden er tændt (tryk på bagknappen)

Et enkelt klik:
Aktiver/afslut AI-stemmeassistent
Hold nede i 6 sekunder:
Gå i parringstilstand



Berøringsfølsomt panel

Når enheden er tændt (venstre brillestang)

Et enkelt klik: Forøg lydstyrken

Dobbeltklik: Formindsk lydstyrken



Når enheden er tændt (højre brillestang)

Et enkelt klik: Afspil/pause (musik)

Dobbeltklik:

Næste nummer (musik)

Tredobbelt klik:

Forrige nummer (musik)



Funktionsintroduktion

Bluetooth-opkald

Efter tilslutning til appen kan du modtage telefonopkald via Bluetooth, nyde trådløse samtaler og opleve krystallklare Bluetooth-samtaler.

Musikstyring

Når appen er tilsluttet, kan du styre telefons musik via Bluetooth og gennem funktionstaster aktiveres afspilning, pause, forrige/næste nummer samt justering af lydstyrken.

Tag billeder og optag video

Udstyret med et 800 MP højlydsfølsomt kamera kombineret med en støjreducerende mikrofon, kan enheden simultant udføre "højopløselig fotografering + 1080P videooptagelse + klar lydoptagelse". Uden brug af hænder kan funktionerne aktiveres via stemme- eller knaptryk, hvilket giver mulighed for at fange mere naturlige perspektiver, mens begge hænder er frie.

AI-samtale: Din personlige intelligente rådgiver

- Understøtter offline + online AI-dobbeltmodus. Aktiver via stemme (f.eks. "Hey Turbo") for at stille spørgsmål, søge information eller sætte påmindelser – ingen skærminteraktion nødvendig, øjeblikkelig respons.
- Understøtter styrekommandoer via stemmefunktioner. Din altid-tilgængelige assistent.

AI-fotogenkendelse: Hvad du ser, er hvad du får - information på sekunder.

- Når objekter og scener tages, identificerer AI automatisk og outputter information – objektgenkendelse (fx "Hvad er det for en plante?" "Modelnummer for dette produkt") og scengenkendelse ("Identificér restaurantmåltider" "Identificér vejviser").
- Livsscenarier: Se en foretrukket jakke i butikken og tage et foto for at genkende brand og model; læse et fremmedspråkgæstebog og tage et foto for at oversætte teksten; støde på en ukendt plante/ dyre og tage et foto for at søge efter navn og faglig information.

AI-oversættelse & simultantolkning: Grænseløs kommunikation på tværs af sprog

- Understøtter oversættelse i realtid til 10+ almindelige sprog (kinesisk, engelsk, japansk, koreansk, tysk, fransk osv.) i tilstande "AI-oversættelse" (taleindgang → tekst / taleudgang) og "Synchronous oversættelse" (oversættelse af tale i realtid, egnet til samtalscenarier) med en oversættelsesnøjagtighed på over 95%
- Forretningsforhandlinger: Når du kommunikerer med udenlandske kunder, oversætter briller i realtid samtalen mellem de to parter, og kommunikationen er mere effektiv uden oversættere;
- Rejser i udlandet: Når du spørger om vej, bestiller mad, kan du høre oversættelser på det lokale sprog ved at tale kinesisk for at undgå sproglig pinlighed;
- Læring scenarier: lytte til fremmedsprog foredrag, se fremmedsprog logo, oversætte indhold i realtid, hjælpe forståelse.

Funktions-moduler	Danske kommandoord	Engelske kommandoord
Aktiver sprogassistent	Hey Turbo	Hey Turbo
Opkald	Modtag opkald	Answer call
	Afvis opkald	Decline call
Optagelse	Start optagelse	Start recording
	Afslut optagelse	End recording
Tag billede	Tag billede	Take photo
Optag video	Start videooptagelse	Start video recording
	Afslut videooptagelse	End recording

Funktions-moduler	Danske kommandoord	Engelske kommandoord
Musik	Afspil musik	Play music
	Pause musik	Pause music
	Forrige nummer	Previous song
	Næste nummer	Next song
	Forøg lydstyrken	Volume up
	Formindsk lydstyrken	Volume down
Elektrokromatiske linser	Gør linserne lysere	Brighten the lenses
	Gør linserne mørkere	Darken the lenses
Andre funktioner	Find min telefon	Find my phone
	Sluk enheden	Power off

Produktbrugsanvisninger

Brugsmiljøkrav:

1. Undgå regn eller fugt i udstyret og dets tilbehør. Hvis udstyret eller tilbehøret er forsigtigt i vand, skal det tørres så hurtigt som muligt og placeres i en ventileret skygge, indtil det tørrer. Brug ikke eller oplad ikke igen, før det er fuldstændigt tørt.
2. Dette produkt er ikke vandtæt damp, skal ikke anvendes i badekar, brusebad, sved damp og andre højt fugtige miljøer.
3. Brug udstyret indenfor området 5°C-35°C og opbevar udstyret og tilbehør i området -10°C-45°C. Når omgivelsestemperaturen er for høj eller for lav, kan det forårsage deformation eller uregelmæssig funktion af udstyret.
4. Placer ikke udstyret i høje temperaturer eller fugtige omgivelser (f.eks. Sand-suiter, køretøjets instrumentbræt osv.), så produktet ikke deformeres eller revner.
5. Brug ikke udstyret i nærheden af varmekilder som radiatorer, varmeapparater eller flammer.

Rengøring og vedligeholdelse:

1. Tørr brillerne med et blødt tørt klud eller en ren klud, der er speciel til linserne. Undgå alkoholholdige, korroderende eller slibende rengøringsmidler for at undgå beskadigelse af objektiver og elektroniske komponenter.
2. Undgå at opbevare enheden sammen med metalgenstande, der kan forårsage ridser.
3. For at sikre produktets ydeevne og udseende skal du ikke sprøjte parfume direkte på brillerne. Den kemiske sammensætning i parfymen kan reagere med brillernes overflademateriale, og overdreven brug kan forårsage overfladeskader, der påvirker brillernes udseende og funktion.

Opladningssikkerhedsvejledning:

1. Dette produkt leveres med opladningskabel og adapter, brug venligst det officielle opladningsudstyr for at sikre sikkerhed og optimale opladningsresultater.
2. Hvis temperaturen føles ubehagelig under opladningen, skal du straks stoppe med at bære den.
3. Hvis du ikke bruger dette produkt i lang tid, skal du slukke strømforsyningen efter fuld opladning for at forhindre kølig tørring i begyndelsen, opladning mindst hver 3. måned for at undgå skader på batteriet, anbefales det at sikre, at batteriets minimumsopladning ikke er mindre end 10%.

produktová prezentace

Tento produkt je chytré zařízení ve formě brýlí integrující funkce jako volání, přehrávání hudby, nahrávání, fotografování, natáčení videa, multimodální AI rozpoznávání, AI překlad, zaznamenávání schůzí a AI dialog. Poskytuje pohodlný celodenní zážitek s umělou inteligencí.

S filozofií "osvobození rukou, inteligentní spolupráce" spojuje pokročilé snímání obrazu s mnohostrannými schopnostmi AI. Ať už jde o pracovní porady, mezijazykovou komunikaci, každodenní záznamy nebo vyhledávání informací, umožní vám překonat omezení zařízení a ovládat funkce přirozeně pomocí "zorného pole". Chytré funkce tak nenápadně proniknou do každé okamžité situace.

- ① Kamera
- ② Dotykový panel
- ③ Reproductor
- ④ LED dioda
- ⑤ Zobrazovací oblast
- ⑥ Funkční tlačítko
- ⑦ Stavová indikace
- ⑧ Magnetické nabíjecí rozhraní



Hlavní bezpečnostní upozornění

Před použitím produktu si pozorně přečtěte tento návod a uschovejte jej k pozdějšímu využití.

1. Toto zařízení není odolné vůči vodní páře. Nedoporučuje se jej používat ve vlhkém prostředí, jako je sprchování, koupel nebo sauna.
2. Během nabíjení: Pokud pocítíte neobvyklé zahřívání zařízení při nošení, okamžitě jej sundejte a přestaňte používat.
3. Při nabíjení bez nošení: Pokud zařízení přestane reagovat nebo se přehřívá, okamžitě odpojte nabíječku, aby nedošlo k poškození.
4. Během intenzivní fyzické aktivity výrobek nepoužívejte, aby nedošlo k úrazu v případě náhlé nehody.
5. Ochrana sluchu: Aby nedošlo k potenciálnímu poškození sluchu, neposlouchejte audio obsah dlouhodobě na vysokou hlasitost.
6. Údržba: Udržujte nabíjecí kontakty na stranách brýlí v čistotě. V případě znečištění je jemně otřete hadříkem na brýle.

První použití

1. Nejprve připojte nabíječku a nabijte brýle pro aktivaci zařízení.
2. Po zapnutí brýlí se zařízení automaticky přepne do režimu párování.

Spárování a připojení zařízení

1. Naskenujte níže uvedený QR kód pro stažení a instalaci aplikace **AlBuds** (Aplikace vyžaduje operační systém **Android 10.0/iOS 13.0** nebo novější)
2. Spusťte aplikaci **AlBuds**, zaregistrujte se a přihlaste ke svému účtu. Zvolte možnost "Přidat zařízení" a dokončete párování brýlí s telefonem podle pokynů v aplikaci.



Naskenujte QR kód
a staňte si aplikaci **AlBuds**
Získejte přístup k dalším funkcím,
jako jsou nastavení ovládání a interakce

Způsob nabíjení

Brýle dobijete připojením magnetického nabíjecího kabelu k nabíjecím kontaktům.

- Blikající oranžová kontrolka: Signalizuje nízký stav baterie, Je třeba zařízení co nejdříve nabít.
- Svíčející se oranžová kontrolka: Zařízení se právě nabíjí.
- Svíčející se zelená kontrolka: Nabíjení je dokončeno.

Funkční tlačítko

Stiskněte přední i zadní část funkčního tlačítka současně a podržte po dobu 6 sekund: Obnovení továrního nastavení

Při zapnutém zařízení (stiskněte přední část tlačítka)

Stisknutí: Přijmout/ukončit hovor (při přicházejícím volání)
Pořídít fotografii

Dvojité klepnutí: Odmítnout hovor (při přicházejícím volání)
Spustit nahrávání – opětovné stisknutí nahrávání ukor

Podržení 1,5 s: Spustit nahrávání videa – opětovné stisknutí nahrávání ukončí

Podržení 3 s: Zapnutí/vypnutí zařízení

Podržení 10 s: Restartování zařízení

Při zapnutém zařízení (stiskněte zadní část tlačítka)

Jedno klepnutí:

Aktivace/ukončení AI hlasového asistenta

Podržení 6 s: Přepnutí do režimu párování



Dotyková ovládací plocha

Při zapnutém zařízení
(na levé stranici)

Jedno klepnutí: Zvýšení hlasitosti
Dvojitě klepnutí: Snížení hlasitosti



Při zapnutém zařízení (na pravé stranici)

Jedno klepnutí:
Přehrávání/pauza (hudba)
Dvojitě klepnutí:
Následující skladba (hudba)
Trojitě klepnutí: Předchozí skladba (hudba)



Popis funkcí

Bluetooth hovory

Po spárování s aplikací můžete přijímat mobilní hovory přes Bluetooth, bezdrátově komunikovat a využívat krystalově čistý hlasový přenos.

Ovládání hudby

Po připojení aplikace můžete ovládat hudbu telefonu přes Bluetooth a tlačítka spustit funkce přehrávání, pozastavení, předchozí a další skladbu a nastavení hlasitosti.

Fotografie a video

Vysoce citlivá kamera s 800 W pixely a mikrofonom pro snižování hluku umožňuje synchronizaci „Vysoké rozlišení fotografie + 1080P video + jasný zvuk“ bez použití ručního zařízení, spuštění pomocí hlasových nebo gestálních tlačítek a zachycení přirozenějšího pohledu při uvolnění rukou.

AI Dialogue: Váš inteligentní poradce

- Podporuje off-line + on-line konverzaci AI v dvou režimech, pomocí hlasového probuzení (například "Hey Turbo") můžete klást otázky, dotazy a nastavit upozornění bez ovládání obrazovky a reagovat na požadavky okamžitě.
- Podporuje hlasové příkazy slovo odpověď funkce operační příkazy, váš asistent.

AI fotografie: co vidíte, získáte, informace získáte za sekundu

- Po natáčení objektů a scén AI automaticky rozpozná a vytváří informace - rozpozná objekty (například "Co je to za rostlinu", "Model tohoto výrobku"), rozpozná scény ("Identifikace doporučených jídel v restauraci", "Identifikace informací o značkách")
- Životní scéna: vidět oblečení, které se vám líbí při nakupování, fotografovat, aby rozpoznali modely značky; Podívejte se na menu v cizím jazyce, fotografovejte překládání slov, setkávejte se s cizími rostlinami / zvířaty, fotografovejte vyhledávání názvů a vědeckých informací

Překlady AI & Synchronous Translation: Komunikace bez hranic mezi jazyky

- Podporuje překlad v reálném čase do více než 10 hlavních jazyků (čínský, anglický, japonský, korejský, německý, francouzský atd.) ve dvou režimech „AI Translation“ (hlasový vstup → text / výstup) a „Synchronous Translation“ (překlad řečeného obsahu v reálném čase, vhodný pro scénu konverzace) s přesností překladu vyšší než 95 %
- Obchodní jednání: při komunikaci s zahraničními zákazníky byste překládali dialog mezi oběma stranami v reálném čase, není třeba překladatele, komunikace je efektivnější;
- Cestování do zahraničí: Když se ptáte na cestu, objednávejte si jídlo, mluvíte čínsky, abyste slyšeli překlad místního jazyka, aby se vyhnuli jazykovým trapnostem;
- Scénáře učení: Poslouchajte přednášky v cizím jazyce, sledujte cizí jazykové logo, překládejte obsah v reálném čase a pomáhajte porozumět.

Funkční moduly	České hlasové příkazy	Anglické hlasové příkazy
Aktivace hlasového asistenta	Hey Turbo	Hey Turbo
Telefonování	Přijmout hovor	Answer call
	Odmítnout hovor	Decline call
Nahrávání hovoru	Spustit nahrávání	Start recording
	Ukončit nahrávání	End recording
Pořízení fotografie	Pořídit fotografii	Take photo
Pořízení videa	Spustit nahrávání videa	Start video recording
	Ukončit nahrávání videa	End recording

Funkční moduly	České hlasové příkazy	Anglické hlasové příkazy
Hudba	Přehrát hudbu	Play music
	Pozastavit hudbu	Pause music
	Předchozí skladba	Previous song
	Následující skladba	Next song
	Zvýšit hlasitost	Volume up
	Snížit hlasitost	Volume down
Elektrochromní skla	Zesvětlit clonu brýlí	Brighten the lenses
	Zatmavit clonu brýlí	Darken the lenses
Další funkce	Vyhledat telefon	Find my phone
	Vypnout zařízení	Power off

Upozornění k používání produktu

Požadavky na provozní prostředí:

1. Vyhněte se dešti nebo vlhkosti zařízení a jeho příslušenství. Pokud se zařízení nebo příslušenství neobětelně dostane do vody, co nejdříve jej utřete a nechte ho v chladném ventilovaném místě čekat na vyschnutí.
2. Tento produkt není odolný vůči vodní parě, nepoužívejte ho ve sprše, sprše, potu a dalších vlhkých prostředích.
3. Používejte zařízení v domácnosti v rozmezí teplot 5 ° C až 35 ° C a uchovávejte zařízení a příslušenství v rozmezí teplot -10 ° C až 45 ° C. Když je teplota prostředí příliš vysoká nebo nízká, může to způsobit deformaci nebo abnormální funkce zařízení.
4. Neukládejte zařízení v prostředí s vysokou teplotou nebo vlhkostí (např. apartmá Sand, přístrojové desky vozidla atd.), aby se zabránilo deformaci nebo prasknutí výrobku.
5. Nepoužívejte zařízení v blízkosti zdrojů tepla, jako jsou chladiče, ohřívače nebo plameny.

Pokyny k čištění a údržbě:

1. Utřete si brýle měkkou suchou tkaninou nebo čisticí tkaninou určenou pro čočky. Vyhněte se použití alkoholických, korozivních nebo broušených čisticích prostředků, aby se zabránilo poškození čoček a elektronických součástí.
2. Vyhněte se ukládání zařízení s kovovými předměty, které mohou způsobit poškrábání.
3. Abyste zajistili výkon a vzhled výrobku, nepostíkejte parfém přímo na tělo brýlí. Chemické složky v parfémě mohou reagovat s povrchovým materiálem brýlí a nadměrné použití může vést k poškození povrchu, což ovlivňuje vzhled a funkci brýlí.

Bezpečnostní pokyny pro nabíjení:

1. Tento produkt je dodáván s nabíjecím kabelem a adaptérem, použijte oficiálně nabízené nabíjecí zařízení pro zajištění bezpečnosti a optimálního nabíjení.
2. Pokud při nabíjení pociťujete nepříjemnou teplotu, okamžitě jej přestaňte nosit.
3. Pokud nepoužíváte tento produkt po dlouhou dobu, vypněte napájení po plném nabití, aby se zabránilo chladnému a suchému začátku, nabijte alespoň jednou za 3 měsíce, aby se zabránilo poškození baterie, doporučujeme ujistit se, že minimální nabíjení baterie není nižší než 10%.

Produktpresentation

Den här produkten är en AI-smart enhet i form av ett par glasögon. Den stöder samtal, musikuppspelning, inspelning, foto, video, AI-multimodal igenkänning, AI-översättning, mötesanteckningar och AI-dialog. Den kan erbjuda dig en bekväm, dygnetrunt AI-upplevelse.

Med "befria händerna och smart samverkan" som kärna, kombinerar den högupplöst bildinspelning med AI-förmågor för olika scenarier. Oavsett om det är affärsmöten, tvärspråkig kommunikation, vardaglig dokumentation eller kunskapssökning, kan den hjälpa dig att frigöra dig från enhetens begränsningar och låta dig utföra operationer med ditt "synfält", så att smarthet integreras i varje ögonblicksscenario.

- ① Kamera
- ② Tryckkänslig panel
- ③ Högtalare
- ④ LED-lampa
- ⑤ Displayområde
- ⑥ Funktionsknapp
- ⑦ Statusindikator
- ⑧ Magnetisk laddningsport



Nyckelsäkerhetsinformation

Läs användarhandboken noggrant och förvara den på en säker plats innan du använder produkten.

1. Denna produkt är inte vattentät ånga, använd inte i högfuktiga miljöer som bad / dusch / svett ånga.
2. Om enheten känns onormalt varm vid laddning, ta av den omedelbart och sluta använda den.
3. Om enheten inte bärs, men överhettas eller inte svarar, koppla av laddningsladdan i god tid för att undvika skador på enheten.
4. Använd inte produkten vid intensiv motion för att undvika personskador i händelse av en olycka.
5. För att förhindra eventuell hörselskada, använd inte hög volym under lång tid.
6. Håll spegelbenen rena. När laddningskontakten i spegelbenen är smutsig kan du torka med glasögon.

Första gången används

1. Vänligen anslut laddaren först för att ladda glasögonen och aktivera enheten.
2. Glasögon utrustning efter start, kommer automatiskt att gå in i parningsläge;

Parra anslutna enheter

Skanna nedan för att ladda ner och installera **AlBuds** App (Stöd för **Android 10.0/iOS 13.0** och senare)
Öppna AlBuds-appen, registrera dig och logga in på AlBuds-kontot, välj Lägg till enhet och följ appens instruktioner för att slutföra parningen av AI-glasögon och mobil.



Ladda ner **AlBuds** App
Få fler funktioner som
interaktionsinställningar

Laddningsmetod

Ladda glasögonen genom att ansluta den magnetiska laddningssladden till laddningskontakterna.

- Orange lampa blinkar: Tipp om att enheten inte är tillräckligt laddad, ladda enheten i tid.
- Orange ljus tänds: visar att enheten laddas normalt.
- Den gröna lampan lyser alltid: enheten är laddad.

Funktionsknappar

Tryck på knappen före och efter och tryck samtidigt i 6 sekunder:

Återställ fabriksinställningar

I uppstartstillstånd (tryck på framknappen)

Klicka: Ansvara/stänga av samtal (vid inkommande samtal)
Ta ett foto

Dubbelklick: Avvisa samtal (vid inkomst)
Starta inspelningen, korttryck igen för att stoppa i inspelningen

Långtryck 1,5s: Starta inspelning, korttryck igen för att sluta inspelning

Långtryck 3s: Öppna/stänga av

Långtryck 10s: Återstarta enheten

Under start (tryck på bakåttangenten)

Klicka: Väcka / avsluta AI röstassistent

Långtryck 6s: Gå in i parningsläge



Beröringspanel

Öppnat (vänster spegelben)

Klicka: Öka volymen

Dubbelklick: Minska volymen



Under start (höger spegelben)

Klicka: Spela upp/pausa (Musik)

Dubbelklick: Nästa (musik)

Tre slag: Föregående (musik)



Funktioner

Bluetooth-samtal

Efter anslutning av appen kan du svara på telefonsamtal via Bluetooth, trådlöst chatta, ultraklara Bluetooth-samtal.

Musikkontroll

När du ansluter appen kan du styra telefonens musik via Bluetooth och aktivera uppspelning, paus, föregående, nästa och volymjustering med knappar

Fotografera och spela in

800 W högkänslig kamera med bullerdämpningsmikrofon för synkronisering av "HD-bild + 1080P-video + tydlig inspelning" utan att behöva en handhållen enhet som bara kan utlösas med röst- eller gestknappinstruktioner för att fånga en mer naturlig perspektiv samtidigt som händerna frigörs

AI-samtal: Din smarta rådgivare

- Stöd för offline + online dubbel läge AI-konversation, via röst väckning (t.ex. "Hey Turbo"), kan ställa frågor, förfrågningar, ställa in påminnelser, utan att behöva hantera skärmen, omedelbart svara på efterfrågan
- Stöd för röstkommandon ord svar funktion drift instruktioner, din assistent

AI fotografering kartläggning: vad du ser är vad du får, information sekunder

- Efter att ha filmat föremål och scener identifierar AI automatiskt och skickar ut information – identifierar föremål (t.ex. "Vad är detta för växt", "Den här produktmodellen"), identifierar scener ("Identifiera rekommenderade restauranger", "Identifiera vägskyttar")
- Livsscener: Se favoritkläder när du handlar, ta bilder för att identifiera varumärkesmodeller; Titta på en meny på främmande språk, ta bilder för att översätta text, träffa främmande växter/djur, ta bilder för att söka efter namn och vetenskaplig information

AI-översättning och synkronöversättning: Kommunikation på flera språk utan gränser

- Stöd för realtidsöversättning till 10+ huvudspråk (kinesiska, engelska, japanska, koreanska, tyska, franska etc.) i två lägen "AI-översättning" (röstingång → text / röstutgång) och "Synkroniserad översättning" (översatt röst i realtid för samtalsscenarier) med översättningsnoggrannhet på över 95%
- Affärsförhandlingar: när du kommunicerar med utländska kunder, glasögon i realtid översätter båda parter samtal, ingen översättare behövs, kommunikationen är mer effektiv;
- Utländska resor: När du frågar vägen, beställer mat, tala kinesiska för att höra översättningar på det lokala språket för att undvika språkbehandlingar;
- Undervisningsscenarier: lyssna på främmande språk föreläsningar, se främmande språk logotyper, översätta innehåll i realtid, stödja förståelse.

Funktion-sblock	Svenska kommandoord	Kinesiska kommandoord
Väcka Språkassistenten	Hey Turbo	Hey Turbo
Samtal	Svara på telefonen.	Answer call
	Vägna samtal	Decline call
Spelning	Starta inspelning	Start recording
	Avsluta inspelningen	End recording
Ta ett foto	Ta ett foto	Take photo

Módulo funcional	Svenska kommandoord	Kinesiska kommandoord
Videoinspelning	Starta inspelning	Start video recording
	Avsluta inspelningen	End recording
Musik	Spela upp musik	Play music
	Avbryt musiken	Pause music
	Föregående / Nästa	Previous song
	Nästa låt / Next Song	Next song
	Öka volymen/öka volymen	Volume up
	Minska volymen/Minska volymen	Volume down
Elektriska färgförändrade glas	Lysning av linser	Brighten the lenses
	Mörkningsglas	Darken the lenses
Övriga funktioner	Hitta en mobil	Find my phone
	Stäng av	Power off

Varning för användning av produkten

Miljökrav för användning:

1. Undvik regn eller fukt på enheten och dess tillbehör. Om utrustningen eller tillbehöret är försiktigt i vatten, torka den så snart som möjligt och placera den i en sval, ventilerad skugga tills den torkar. Använd inte eller ladda den igen innan den är helt torkad.
2. Denna produkt är inte vattentät ånga, använd inte i dusch, dusch, svett ånga och andra mycket fuktiga miljöer.
3. Använd utrustningen inom området 5°C-35°C och förvara utrustningen och tillbehör inom området -10°C-45°C. När omgivningstemperaturen är för hög eller för låg kan det leda till att enheten deformeras eller fungerar onormalt.
4. Placera inte utrustningen i höga temperaturer eller fuktiga miljöer (t.ex. Sand-sviter, fordonets instrumentbräda osv.) för att undvika att produkten deformeras eller sprickas.
5. Använd inte utrustningen i närheten av värmekällor som kylare, värmare eller eld.

Rengöring och underhåll:

1. Torka glasögonen med en mjuk torr duk eller en rengöringsduk för objektiven. Undvik alkoholhaltiga, korrosiva eller slipande rengöringsmedel för att undvika skador på linser och elektroniska delar.
2. Undvik att förvara enheten tillsammans med metallföremål som kan leda till repor.
3. För att säkerställa produktens prestanda och utseende ska du inte spruta parfymen direkt på glasögonen. De kemiska beståndsdelarna i parfymen kan reagera med glasögonens ytmateriel, och överdriven användning kan leda till ytskador som påverkar glasögonens utseende och funktion.

Laddningssäkerhetsriktlinjer:

1. Denna produkt levereras med laddningskabel och adapter, använd officiellt tillhandahållen laddningsutrustning för att säkerställa säkerhet och bästa laddningseffekt
2. Om du känner obehaglig temperatur under laddningen, sluta använda den omedelbart.
3. Om du inte använder denna produkt under lång tid, stäng av strömförsörjningen efter full laddning, förhindra att skuggan torkar i början, ladda minst var tredje månad, undvika att batteriet överladdas orsaka skador, rekommenderas att säkerställa att batteriets minsta laddning inte är lägre än 10%.

English	1-4
Português	5-8
Français	9-12
Deutsch	13-16
Italiano	17-20
Español	21-24

Dansk	25-28
Čeština	29-32
Svenska	33-36